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Inhoudelijke thema's
De basis voor de activiteiten in het verslagjaar is te vinden in het jaarplan. FGL werkt op basis van het jaarplan aan een inhoudelijke thema's en initiatieven, die ten goede komen aan mensen met een beperking in Limburg. In 2023 waren de volgende zaken aan de orde. 

Werkgroep Toegankelijkheid
In juni 2023 was de FGL-voorzitter uitgenodigd voor een regio-overleg van de Zonnebloem. Uit het overleg kwamen diverse gemeenschappelijke belangen naar voren, waaronder de informatievoorziening van een integrale toegankelijkheid van toeristische objecten en verblijfsmogelijkheden. Afgesproken is dat de Zonnebloem informatie kan aanbieden op de FGL-website en op Toegankelijk Limburg, waarbij er een ruimhartige uitwisseling nagestreefd wordt. 

Zonnebloem en FGL
In het kennismakingsgesprek informeerde de organisaties elkaar over hun structuur en werkwijze. Hierin werd duidelijk, dat er op talrijke terreinen de aandachtspunten en collectieve belangen parallel lopen. Beide organisaties proberen op hun eigen wijze mensem met beperkingen te helpen met informatie en activiteiten die hun eigen regie kunnen verbeteren. Zonnebloem richt zich op het voorkomen van isolement van mensen met beperkingen en FGL probeert de sociale en wettelijke regelingen cliënt-gerecht in te bedden in het sociale domein. Daarnaast is FGL een informatieplatform waar organisaties zich kunnen profileren en hun activiteiten zichtbaar kunnen maken. De Zonnebloem zal door het lidmaatschap van FGL gebruik kunnen maken van het FGL-informatieplatformdoor hun activiteiten en nieuwsberichten te publiceren op de FGL-website. Daarmee wordt ook een doel van FGL gerealiseerd om organisaties met elkaar te verbinden.

Zonnebloem en toegankelijkheid
De Zonnebloem inventariseert toeristische objecten en registreert de mate van toeganklikheid voor mensen met beperkingen. Een van de concrete afspraken is om hierop samen te werken en toeristische objecten ook zichtbaar te maken op het FGL-platform toeganklijk Limburg. Hierdoor worden 2 onafhankelijke collectieve projecten met elkaar verbonden. 

FGL-werkgroep toegankelijkheid
De werkroep toegankelijkheid biedt haar kennis en expertise aan om de Zonnebloem ambassadeurs te helpen op een goede wijze de toegankelijkheid in kaart te brengen. Daarbij zal de toets lijst van toeganklijk Limburg als standaard worden gebruikt. Op deze wijze kan met behulp van FGL de Zonnebloem op een uniforme wijze haar activiteiten voor een integrale toegankelijkheid slagkracht winnen en kunnen gegevens gemakkelijk uitgewisseld worden en in een bredere kring worde aangeboden. 

FGL heeft een folder over Toegankelijk Limburg uitgebracht waarin informatie staat over de voordelen, toetsing en het zoeken van toegankelijkheid van openbare gebouwen, toiletten en invalide parkeerplaatsen wordt uitgelegd. De folder is digitaal te vinden https://fgl-limburg.nl/toegankelijk-limburg , maar is ook als fysieke folder te verkrijgen. 

Werkgroep vervoer
De werkgroep vervoer heeft in 2023 om moverende redenen geen vervolg gehad. De werkgroep wordt in 2024 samengevoegd met de werkgroep Toegankelijkheid.

Academische werkplaats hulpmiddelen
In 2023 heeft FGL als een volwaardige partner geparticipeerd in de academische werkplaats hulpmiddelen. Deze academische werkplaats wordt gefinancierd door ZonMw en heeft als doel het gebruik van hulpmiddelen op een academische wijze te onderzoeken. Juist deze academische onderzoekmethodiek ontbrak voor een goede onderbouwing van de verstrekking van hulpmiddelen. FGL participeert vanuit het gebruikersperspectief waarmee FGL wil waarborgen dat de mening en ervaring van de gebruikers als een waardevolle input wordt gezien en gebruikt. De academische werkplaats hulpmiddelen is in de provincie Limburg gegund aan de samenwerkende organisaties: Zuyd Hogeschool Limburg, universiteit Maastricht, Burgerkracht Limburg en FGL als de cliëntenvertegenwoordiging. Voor FGL participeren de FGL-voorzitter Peter Michels, FGL-bestuurslid Jack Gardeniers en FGL-vrijwilliger Paul Aerts in de academische werkplaats hulpmiddelen. In nauwe samenwerking is een inventariserende vragenlijst ontwikkeld die ook vanuit gebruikersperspectief is getest door vrijwilligers vanuit de FGL-gelederen. De werkplaats wordt voortgezet in 2024.

Bezoek gedeputeerde aan BKL
In augustus 2023 bracht de gedeputeerde Marc van Calderen een werkbezoek aan Burgerkracht Limburg, waar FGL ook een bijdrage aan heeft geleverd, middels een presentatie over FGL en Toegankelijk Limburg. FGL heeft haar speerpunten en prioriteiten nader toe kunnen lichten en hiermee een goed pleidooi gegeven om de initiatieven van FGL te blijven ondersteunen. Burgerkracht Limburg stelde de aanwezigheid van FGL zeer op prijs. 

Maatschappelijke participatie
Bij “maatschappelijke participatie” zijn de thema’s uitgewerkt over het VN-verdrag Handicap, waar de nadrukt ligt op de inclusieve arbeidsmarkt, toegankelijk onderwijs en onbeperkt sporten in Limburg. Hierbij hebben een aantal lidorganisaties zich aangemeld die verbonden zijn met deze thema’s en ze delen activiteiten en nieuwsberichten. 
Cäte van den Hadelkamp zit op voordracht van de FGL en de SOL in de Mediaraad van L1.

Manifest provinciale verkiezingen 2023
FGL heeft samen met SOL een document opgesteld met 10 actiepunten. Dit document is toegestuurd aan de politieke partijen in de Provinciale Staten

Jubileum 40 jaar FGL
In 2023 bestond FGL maar liefst 40 jaar. In oktober is het 40-jarig jubileum gevierd, in de vorm van een themabijeenkomst met als onderwerp ”Inclusie in de gemeente". Met dagvoorzitter Rick Brink en presentaties van Marianne Vorthoren van VNG over het VN-verdrag Handicap en een gezamenlijke presentatie over de lokale aanpak door de inclusieplatforms en ambtenaren van Sittard-Geleen en Heerlen. De bijeenkomst werd druk bezocht door zowel vrijwilligers als ambtenaren die zich inzetten voor inclusie en de daarbij horende inclusieagenda. Die in samenwerking met de ervaringsdeskundigen moeten worden opgesteld en worden uitgevoerd/ gemonitord. 

Algemene Ledenvergadering 
Op 30 november heeft de Algemene Ledenvergadering (ALV) plaatsgevonden. 
De ALV is gecombineerd met een themabijeenkomst over 2 onderwerpen: de Academische Werkplaats Hulpmiddelen en vrijwilligerswerk.

Limburgers in beeld
FGL heeft een filmpje laten maken met een scenario van Marc Marcelissen over bejegening in deze leefomgeving. In het filmpje wordt nadrukkelijk geopteerd voor een postitieve beeldvorming. Het filmpje is te vinden op de website https://fgl-limburg.nl/nieuws/lim-burgers-in-beeld-bejegening-maak-contact en via social media.

Overleg met collega-koepelorganisaties in Limburg 
Medio 2023 heeft een bijeenkomst plaatsgevonden met de provinciale koepels. Vastgesteld is dat enigermate gestructureerd – een tot twee keer per jaar - contact raadzaam is. Op momenten onderwerpen samen aanpakken is dan een van de gespreksonderwerpen. 
Als voorbeelden is het uitbrengen een gezamenlijke Nieuwsbrief en het formuleren van een gezamenlijke visie op Inclusie. Ook is de wens uitgesproken om bijvoorbeeld twee keer per jaar in gesprek te gaan met Burgerkracht, om samen te zoeken naar oplossingen voor gezamelijke problemen in de collectieve belangenbehartiging. 

Communicatie en website FGL	
In 2023 is de toegankelijkheid van de website van de FGL onderzocht. Hierbij  is gebruik gemaakt van de expertise van Burgerkracht Limburg. Via een enquête methodiek konden gebruikers van FGL-website hun ervaringen delen en verbetervoorstellen aanreiken. Om de verbetervoorstellen door te voeren, heeft Burgerkracht Limburg extra geld beschikbaar gesteld om de veranderingen door te voeren. Burgerkracht heeft ook meegedacht over het communicatieplan. 

Op de FGL-website kunnen lidorganisatie een account aanvragen waarin ze een eigenpagina, nieuws- en agendaberichten kunnen plaatsen. In 2023 hebben negen lidorganisatie een account aangevraagd. 

In augustus 2023 is FGL geabonneerd op mailcamp, dit is een ondersteundende tool om nieuwsbrieven en enquête te versturen. Aanmelden en afmelden kan via de website van FGL. De nieuwsbrief komt elke 15e dag van de maand uit waarin nieuws-, agendaberichten en vacatures van lidorganisaties zijn weergegeven via de website.





Organisatorische zaken

Beleid	

Om de bestaanszekerheid van FGL te borgen is het afgelopen jaar een stap gezet naar transparantie en beveiliging. De stakeholders belastingdienst (controle ANBI en vrijwilligersvergoeding), accountant (controle financiële jaarrekening) en Burgerkracht Limburg (financiële ondersteuning) kunnen inzicht krijgen in de stukken van FGL.

Vanaf 2023 werkt FGL met sharepoint (Onedrive) waar alle documenten digitaal zijn opgeslagen waarin de stakeholders een beperkte toegang kunnen aanvragen voor hun controle. Alle documenten van FGL worden bewaard, waarmee veiligheid, betrouwbaarheid en bescherming van de bestuurders wordt gewaarborgd volgens de WBTR. 

Bestuurswisseling
Vanaf 1 juli 2023 is Vivian Poulussen als nieuwe secretaris aangetreden 
Rob Hanssen is vanaf 31 december 2023 teruggetreden als bestuurder. 

Adreswijziging
Het post- en bezoekadres van FGL is in 2023 veranderd in: 
Postadres: Postbus 5185, 6130 PD Sittard
Bezoekadres: Mercator 1, 6135 KW Sittard.

Financiën	
Zie het financieel jaarverslag met accountant verklaring 2023.





Postadres:		Postbus 5185
				6130 PD Sittard

	Bezoekadres:		Mercator 1
				6135 PD Sittard
				T. +31 (0)6 618129438
				E. Secretaris@fgl-limburg.nl
				W. www.fgl-limburg.nl
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